



# Újulóban az Educatio Press

Folyamatosan fejleszti szolgáltatásait az Educatio Press Magyar Oktatási és Ifjúsági Hírügynökség.

Az Educatio Press Hírügynökség 2001-ben kezdte működését akkor, még az Oktatási Minisztérium támogatásával. Az Edupress a felsőoktatási lapokat tömörítő Magyar Egyetemi és Főiskolai Sajtó Egyesület hozta létre, azért, hogy a felsőoktatás, közoktatás és az ifjúságpolitika a társadalmi szerepének megfelelő súlyt kapjon a médiában és a közbeszédben egyaránt. Immár egy éve, hogy az Oktatási Minisztérium nem kívánta tovább támogatni a hírügynökség munkáját, és ezzel a döntéssel veszélybe sodorta az Educatio Press létét.

Kisebbségi nehézségek után 2004 tavaszától az Educatio Press hírügynökség a MESE Kht. gondozásában újra kezdte működését. Az elmúlt háromnegyed évben nemcsak fent maradni sikerült az Edupressnek, hanem több fejlesztés is végbement a hírügynökségben.

A múlt év elején megújult a hírügynökség honlapja, tartalmában és küllemében is. A Magyar Rektori Konferencia 2004 májusában támogatásáról biztosította az Educatio Press hírügynökséget. Így mára csaknem az összes magyar felsőoktatási intézmény rektora, főigazgatója együttműködési megállapodást írt alá a hírügynökséggel, ezzel a tudósítói hálózat – az egyetemi újságírók mellett – az intézményi PR és kommunikációs referensekkel is bővült.

Idén több fejlesztést is tervez az Edupress. A hírszolgáltatása továbbra is minden felhasználó számára ingyenes marad, de a viszontközlésnél szigorúbb lesz a forrásmegjelölés rendszere. 2005-ben bővül – további megkeresésekkel – a regisztrált felhasználók köre is. Tavaly a hírlevelet már több mint 4500 felhasználó kapta naponta, közöttük: rektorok, főigazgatók, oktatók, hallgatók, oktatáspolitikusok, szakmi-

nisztériumi és háttérintézményi vezetők, oktatáspolitikai újságírók, magán-személyek és mindenki, aki az oktatásban és az ifjúságpolitikában érdekelt, vagy érdeklődő.

A hírlevél februártól új formában jelentkezik. Az áttekinthetőség érdekében a cikkeknek csak egy rövid ismertetője lesz a hírlevélben, ahonnan egy linkkel a honlapon található hírre lehet eljutni. A változtatásra azért is szükség van, mert januárban folyamatos fejlesztéssel beindul az Edupress hírekhez kapcsolódó fotó szolgáltatása is. Ez a szolgáltatás továbbfejlődik,

és tavasszal elindul az EduFotó Ügynökség ([www.edufoto.hu](http://www.edufoto.hu)) is, ahol az Edupress és az Aktív Szemeszter elmúlt években felhalmozott képarchívuma és az aktuális oktatás- és ifjúságpolitikai témájú képek lesznek megtalálhatók.

Az oldalon a híreket már nyomtatóbarát verzióban is lehet kezelni, és e-mail-ben azonnal el lehet küldeni bárkinek. A főoldalon mindig a legfrissebb Aktív Szemeszter látható, rákattintva pedig az összes lapszámot lehet olvasni pdf. formátumban.

## AYUSA INTERNATIONAL

A NON PROFIT STUDENT EXCHANGE ORGANIZATION

Rákóczi út 8/a II/6., 1072 Budapest, Hungary

Tel./Fax: (361) 268-1007

aicee@mail.datanet.hu

Az AYUSA International Hungary a vele azonos nevű San-Francisco-i diákcsere-szervezet közvetlen képviselője és egyúttal a közép-kelet-európai központja is. Már több mint 13 éve azt a célt szolgáljuk, hogy a fiataloknak különböző programokon keresztül lehetőségük legyen az amerikai kultúra és élet megismerésében.

Az AYUSA világszerte elismert szervezetként teljes mértékben élvezeti az amerikai kormány támogatását.

### Egyetemi és főiskolai hallgatók számára szervezett programjaink:

– Nyári munka (Work&Travel): 19-28 éves nappali tagozatos hallgatóknak (akik már legalább a harmadik félévükre beiratkoztak és még legalább egy évük hátra van a diplomáig) biztosítunk nyári munkát az Egyesült Államokban 3-4 hónapra, plusz egy hónap utazási lehetőséggel.

– Szakmai gyakorlat (Career Training): 20-35 év közötti nappali tagozatos hallgatóknak (akik már legalább a harmadik félévükre beiratkoztak vagy két évnél nem régebben szereztek meg a diplomájukat) biztosítunk szakmai gyakorlatra lehetőséget az Egyesült Államokban maximum 18 hónapra.

– Au-pair program: 18-28 év közötti lányokat várunk erre a programra, akiknek van gyermekfelügyelői tapasztalatuk, jogosítványuk és minimum 12 hónapos kinntartózkodást vállalnak (itt is van lehetőség arra, hogy a 13. hónapot utazással töltsék). A hallgatói jogviszony nem feltétel.